

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság 2015. szeptember 15-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Steidl Levente: Köszönti a bizottság tagjait, a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Első napirendként javasolja megtárgyalni a helyben kiosztásra került sürgősségi indítványt, a Váci Sportcsarnok küzdő terén reklámmatrica kihelyezésének engedélyezése tárgyú napirendet, második napirendként a Puente Sportegyesület kérelmét. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bakos Tibor külső bizottsági tagot.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi módosított napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

- 1./ Váci Sportcsarnok küzdő terén reklámmatrica kihelyezésének engedélyezése
 - 2./ A Puente Sportegyesület kérelme
 - 3./ A Váci Vízmű SE tájékoztatója
 - 4./ A törvényi előírást meghaladó létszámú csoport fenntartói engedélyezése
 - 5./ A Deákvári Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint a Házirend módosítása
 - 6./ Beszámoló a Váci Világi Vigalom rendezvényeiről
 - 7./ Vác Város Önkormányzat 63/2013. (XII. 13.) sz. rendeletének módosítása
 - 8./ Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kérelme az uszodahasználathoz
 - 9./ Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kérelme a vidéki iskolák uszodahasználatához
 - 10./ Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kérelme a Váci Madách Imre Gimnázium Sportcsarnok használatához
 - 11./ Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kérelme a Váci Madách Imre Gimnázium uszoda használatához
 - 12./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
- Zárt ülés:**
- 13./ Intézményvezetői pályázat véleményezése
 - 14./ Javaslat a Katona Lajos Városi Könyvtár igazgatói munkakörének betöltésére érkezett pályázat eredményére

1.napirendi pont tárgyalása: Váci Sportcsarnok küzdő terén reklámmatrica kihelyezésének engedélyezése

Dr. Schoffer Attila Váci KSE elnök: Ismerteti az írásos előterjesztést.

Manninger Gábor: Mi a helyzet a reklám üggyel a csarnokban? A mostani kérdés rendben van, de az egyéb kihelyezett reklámok után ki fizet kinek?

[2]

Zábó Edina: Jelen pillanatban van egy olyan határozat érvényben, hogy az NB-I-es csapatok a televízió közvetítések idejére térítésmentesen helyezhetik ki a saját reklám anyagaikat, valójában a sportcsarnok üzleti szempontból ezt az időszakot lefedi ezzel a térítésmentes lehetőséggel. Többször próbálták ezt pályáztatni, illetve meg volt hirdetve ennek az egyéb időben való lehetősége. Abban a pillanatban, amikor a pályázatról értesült az esetleges érdeklődő, amiatt vissza is lépett, hogy éppen azt az időszakot nem használhatja és nem értékesítheti, ami valójában reklám értékkel bír. Egyéb kihelyezésre nincs szerződésük és nincs bevétele a Sport Kft.-nek.

Dr. Schoffer Attila: Felrakatják és utána el kell távolítani. A kérelmet azért adta be, mert nehéz eltávolítani, egyébként nem is kellett volna.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

63/2015. (IX. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési- Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága hozzájárul a Vác Városi Sportcsarnok küzdőterén a jelenlegi padozat textúrájának megfelelő módon, térítésmentesen reklámmatrica kihelyezéséhez.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke
Váci Sport Nonprofit Kft. vezetője

2.napirendi pont tárgyalása: A Puente Sportegyesület kérelme

Steidl Levente: Az egyesület szeretne pénzügyi támogatásban részesülni, amennyiben az önkormányzatnak van rá lehetősége. Ehhez meg is van jelölve 130 eFt-os összeg, amely egy verseny részeként szükségeltetik, egy része már megvan annak a költségnek.

Stöckler Bernadett PSE elnök: Ez egy Európa Bajnokság, ami a jövő évi világbajnokságra egy belépő és ez az első nagyobb versenye az egyesületnek, fontos lenne a részvételük.

Manninger Gábor: Felajánlja egy havi tiszteletdíját.

Steidl Levente: A Művelődési Bizottság konkrétan pénzről nem dönthet, az elvi támogatását mindenképpen adja hozzá. Amint a Pénzügyi Bizottság megtalálja a hozzá tartozó forrást, akkor a következő bizottság dönteni fog annak az összegéről

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

64/2015. (IX. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta a Puente Sportegyesület kérelmét és elviekben támogatja, valamint felkéri a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottságot, hogy a költségvetésben keresse meg a forrását a támogatás összegének.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető

3.napirendi pont tárgyalása: A Váci Vízmű SE tájékoztatója

Kiss Zsolt: Köszönetet mond Tószegi Andornak, vagy annak a teamnek, aki életben tartja az egyesületet, tudomása van róla, hogy milyen nehéz anyagi körülmények között dolgoznak és milyen sok gyereknek adják meg a lehetőséget a kiemelkedő úszó sport teljesítményhez. Nagyon örül annak, hogy nemcsak az úszó sportba állnak bele, hanem kezdik kibővíteni a tevékenységüket. Amennyiben lehetőség lesz rá, megpróbálja a jövő évben, akár egy bizottsági kezdeményezéssel a vízmű felé legalább egy ösztönző levéllel éljenek, ha már névadói az egyesületnek, akkor legalább minimálisan, de legalább eszmei módon támogassák az egyesületet. Nem pénzért jönnek, nem kilincselnek, minden forintnak örülnek, de azt gondolja, hogy lehetőség szerint a bizottságnak egy ilyen kezdeményezést meg kell tenni a vízmű felé, hogy részükről amennyiben van rá lehetőség, akkor támogatásban részesítsék.

A bizottság tudomásul veszi a Váci Vízmű SE tájékoztatóját.

4.napirendi pont tárgyalása: A törvényi előírást meghaladó létszámú csoport fenntartói engedélyezése

Mohácsiné Dim Rita: Kiegészíti a határozati javaslatot, mivel testületi hatáskörrel van szó, a bizottság csak javasolja, és a testület hagyja jóvá a létszámtúllépést.

Kiss Zsolt: Hogyan látja az osztályvezető, lesz-e az idei évben esetleg pályázat kiírva óvodabővítésre, hogy amit elbuktak pályázati lehetőséget, akkor valahogy helyére tegyék. Látszik, hogy ilyen létszámú csoportokkal tartósan nem tudnak dolgozni a pedagógusok. Jelen van a bizottsági ülésen alpolgármester úr is, testületi ülésen is vitáztak ebben a dologban, nem arról van szó, hogy nem tudják ellátni a feladatukat, hanem nyilvánvalóan azt a minőségi munkát, amit egy kisebb létszámú csoporttal el tudnak végezni, azt már ilyen létszámnál nem tudják megtenni. Elsősorban az iskolára való felkészítést olyan mértékben és olyan módon, minőségben ezzel a létszámmal tartósan nem lehet megvalósítani. Lát-e valamilyen pályázati lehetőséget? Az, hogy emelgetik folyamatosan a létszámot, az nem lesz megoldás.

Mohácsiné Dim Rita: A pályázattal kapcsolatosan elmondja, hogy szeptember 30-ig kellett az építési engedélyt benyújtaniuk a Sirály utcára a 20 férőhely bővítéshez, ott tartalék listára kerültek. Azt nem tudja megmondani, hogy nyerni fognak-e a

[4]

pályázaton, vagy sem. Jelenleg pályázat nincs kiírva, de úgy gondolja, hogy a mostani 20%-os férőhely bővítés minden évben megvolt és minden évben ugyanígy el is látták ezt a feladatot, tehát erre a törvény lehetőséget ad és a négyzetméterekbe, ha belefér az adott csoportlétszám, akkor ellátható.

Steidl Levente: Gyakorló szülőként mondja, azt, hogy egy csoportlétszám teljes legyen, arra még példát nem látott, az 5-6-7 hiányzó mindennapos. Az, hogy 30 gyerek ott van, arra 0% az esély.

Kiss Zsolt: Ha belegondolnak a 25 is sok.

Steidl Levente: Az ő idejükben 35 fős létszámú csoportokban nőttek fel, és itt vannak. Nem hinné, szakmailag lehet indokolni, de 25-30 a hiányzókkal nem hinné, hogy sok.

Kiss Zsolt: Nem azért sok, mert effektív nem férnek el a gyerekek, hanem játszóeszközben, lehetőségekben, ugye 30 gyerek nem fér el már egy akkora játszósobában. Ezek egyébként változó méretűek, van ahol szép nagy szobák vannak, van ahol meg egészen kicsik. Van, ahol van normális udvar hozzá, van, ahol meg nincs hozzá normális udvar sem. Úgy gondolja, hogy feszítettek, nem véletlenül adták be a pályázatot és látják, hogy ezt orvosolni kellene, azt gondolja, hogy ezt prioritásként kellene kezelni a jövőben is. Amikor a jövő évi költségvetésen gondolkodnak, akkor ezt az első helyre kell rakni.

Mokánszky Zoltán: Örül annak, hogy belátta Kiss képviselő úr is, ha lesz lehetőség, akkor nyilván pályázni fognak. Egyébként pedig parttalan vitának tartja azt, most hogy elég a hely, nem elég, ugyanis ezeket az óvodákat még az ő idejében építették és ezek közül egyikbe járt, akkor sokkal nagyobb létszámmal voltak és mindannyian megkapták a megfelelő szolgáltatást. Úgyhogy ne vonják kétségbe, a mostani időben pedig sokkal képzetebbek már az óvoda pedagógusok és bizton állíthatja, hogy nagyon jó kezekben vannak a gyerekek és a megfelelő fejlődés mindenki számára biztosított, mind kint a szabad levegőn, mind bent a teremben, mind szellemileg. Megnyugtatja a képviselőt, hogy amennyiben lesz lehetőség, fognak pályázni és minden lobbijukat bevetik azért, ha lehet, akkor épüljön csoportszoba.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi módosított határozatot hozta:

65/2015. (IX. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2015/2016. nevelési évben engedélyezze a fenntartásában működő intézményében a kért létszámtúllépést a következőképpen:

Alsóvárosi Óvoda:

- *Kölcsény úti tagóvoda:* középső csoportjában 20%-kal.

Határidő: 2015. 09. 24. Kt. ülés **Felelős:** Osztályvezető, Intézményvezető

5.napirendi pont tárgyalása: A Deákvári Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint a Házirend módosítása

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

66/2015. (IX. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága a Deákvári Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint Házirendjét jóváhagyja.

Határidő: azonnal **Felelős:** Osztályvezető, Intézményvezető

6.napirendi pont tárgyalása: Beszámoló a Váci Világi Vigalom rendezvényeiről

A bizottság 8 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

67/2015. (IX. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága a Váci Világi Vigalom rendezvényeiről szóló beszámolót megtárgyalta és azt javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Határidő: 2015. 09. 24. Kt. ülés **Felelős:** Retzler Péter MIMK ig., Intézményfelügy. és Humán Ov.

7.napirendi pont tárgyalása: Vác Város Önkormányzat 63/2013. (XII. 13.) sz. rendeletének módosítása

Steidl Levente: Röviden ismerteti az írásos előterjesztést.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

68/2015. (IX. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a

[6]

városi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 63/2013. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosítását.

Határidő: 2015. 09. 24. KT ülés

Felelős: jegyző

8.napirendi pont tárgyalása: Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kérelme az uszodahasználathoz

A bizottság a határozati javaslat 1. pontját 9 igen szavazattal, 2. pontját 9 igen szavazattal támogatta és az alábbi határozatot hozta:

69/2015. (IX. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

1. Vác Város Önkormányzat Képviselőtestület Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport Bizottsága úgy dönt, hogy biztosítja a Váci Árpád Fejedelem Általános Iskola, a Váci Juhász Gyula Általános Iskola, a Váci Földváry Károly Általános Iskola, a Váci Radnóti Miklós Általános Iskola, a Váci Petőfi Sándor Általános Iskolába járó 3. osztályos tanulói számára, összesen 285 főre 18 alkalomra az uszodahasználat lehetőségét 473.- F+Áfa/fő/óra megtérítése ellenében.
2. Vác Város Önkormányzat Képviselőtestület Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport Bizottsága felkéri a Váci Sport Közhasznú Nonprofit Kft.-t, hogy a 2015/2016-os tanévre vonatkozó uszodahasználati szerződést kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Alpolgármester
Váci Sport Nonprofit Kft. vezető

9.napirendi pont tárgyalása: Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kérelme a vidéki iskolák uszodahasználatához

Steidl Levente: Mi indokolja azt, hogy nem városi diákokról van szó, olcsóbban kapják meg az uszoda használatot, mint egy váci, sőt ha jobban kiszámolja, és ha jól tudja 650Ft pillanatnyilag az önköltségi ár. A váci iskolák az előző ponthoz kapcsolódóan 600Ft-ért kapják meg önköltségi ár alatt. Önköltségi ár alatt, sőt önköltségért a váci polgároknak járó 700Ft-os kedvezményénél is olcsóbban adják-e oda nem váciaknak? A maga részéről, diákokról, iskolásokról van szó, semmiképpen nem tartja jónak azt, hogy olcsóbban jussanak hozzá, mint egy váci polgár.

Kiss Zsolt: Tegyék hozzá is-is.

Manninger Gábor: Inkább fordítva fordul elő, nem?

Kiss Zsolt: Nem érti, miben van a különbség a kettő között? Az előzőnél 417+ÁFA, itt pedig mennyi egészen pontosan. Utána nézett, hogy az egyiket váci iskolának veszik, a másikat pedig középiskola révén területi iskolának veszik és volt a polgármester úrnak egy kezdeményezése a váci iskolák korábban olcsóbban kapják és gyakorlatilag most az a baj, hogy futnak az események után. Próbált érdeklődni, a KLIK-nél már soron van tervezve, ugye a költségvetésük már elfogadott.

Zábó Edina: Az Erzsikét idén kérték, hogy ne utólag kelljen megint az események után futni, az utolsó júliusi, tehát a nyári zárást megelőzően jöjjenek be az ilyen kérelmek és tudjon róla a bizottság valódi döntést hozni. Hiába van aláírt szerződése tavalyról is, amikor jelen pillanatban is 1.5mFt-tal tartozik a KLIK, az előző évhez képest. Az, hogy váci tankerület, az egy dolog, váci gyerekeknek rendben van a továbbiakban is az elfogadott ár szerint működjön, de ebben a tekintetben az 552 Ft+ÁFA-t javasolja. Legalább azaz összeg legyen, amit megkap egy váci lakos is. Az, hogy a tartozás mikor rendeződik, az egy másik kérdés, futnak a pénzüik után, jelen pillanatban az előző szerződésnél is.

Dr. Manninger Péter: Ha ilyen tartozás van, akkor miért kell addig engedni, hogy használják az uszodát, amíg nem rendezik?

Zábó Edina: Ki az, aki azt felvállalja, hogy az iskolásoknak megmondja.

Dr. Manninger Péter: Nem az iskolásoknak kellene mondani, hanem hogy ne szervezzék oda.

Zábó Edina: Vele a Verebélyi úr nem vette fel, azonkívül, hogy a bizottság előtt lévő levelet megírta. Ez is úgy született meg, hogy az osztályvezető asszonnyal felvette a kapcsolatot, ő kezdte el keresni az osztályvezető asszonyt az ügyben, hogy kapott-e már az előterjesztéshez anyagot. Tudta, hogy szeptemberben mennek az iskolások.

Dr. Manninger Péter: Azt gondolja, hogy nem visszaélve, vagy nem felértékelve azt, hogy egy önkormányzati bizottságnak a tagjai, de a Verebélyi Ákos úr augusztus 28-i dátummal írt egy levelet, amikor szeptember elején kezdődik az iskola, a bizottsági ülésen nem tudott, vagy nem akart megjelenni és tartozik annyival. Egyszer kell azt valakinek felvállalni, hogy nem engedik be az iskolásokat, értesíteni lehet őket, hogy ne menjenek.

Manninger Gábor: Ki az a Verebélyi Ákos? Négy db előterjesztése van a bizottság előtt, legalább annyira megtisztelné a Váci Képviselő-testületet, meg egy bizottságát, hogy megjelenik, ha ilyen 4 előterjesztést tesz, amiben ő kér segítséget a várostól.

Zábó Edina: A számviteli felszólításokat folyamatosan, előírás szerűen megkapják a KLIK-nél. Jól értelmezheti, megteheti, hogy az igazgatónak ír egy olyan levelet, amiben elmondja, hogy amennyiben ez nem rendeződik, akkor a szolgáltatás szünetel?

Kiss Zsolt: Fogalmazzák meg a határozati javaslatot, mert azok után teljesen más a felállás, ha ők nem teljesítenek.

Steidl Levente: Módosítja a határozati javaslatot, az 512Ft+ÁFA helyett 552Ft+ÁFA szerepelne.

Manninger Gábor: Arról volt szó, hogy addig, amíg nem fizetik ki a tartozást, addig nem mehetnek be az uszodába. Akkor hozzanak egy másik határozatot is.

Steidl Levente: Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1. pontját az általa javasolt módosítással.

A bizottság egyhangúlag támogatta.

Steidl Levente: Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontját.

A bizottság egyhangúlag támogatta.

Steidl Levente: Felkéri az ügyvezető igazgatót, a határozati javaslat 3. pontjának a megfogalmazására.

Zábó Edina: A bizottság felkéri a Sport Kft. vezetőjét, hogy a tankerület igazgatóját tájékoztassa arról, hogy a szolgáltatás kiegyenlítése nélkül nem tudja tovább a szolgáltatást biztosítani.

Kiss Zsolt: A MOIS Bizottság felkéri a Sport Kft. vezetőjét, hogy levélben szólítsa fel, 30 napon belül az elmaradásait rendezze. Amennyiben 30 napon belül ez nem történik meg, úgy felkéri, hogy akkor a szolgáltatást függessze fel.

A bizottság a határozati javaslat 3. pontját 9 igen szavazattal támogatta és az alábbi határozatot hozta:

**70/2015. (IX. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság
határozata**

1. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési- Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága úgy dönt, hogy biztosítja a Kosdi Arany János Általános Iskola, Kvassay Jenő Általános Iskola, Rádi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Szódi Hunyadi János Általános Iskola, Sződligeti Gárdonyi Géza Általános Iskola, Váchartyáni Apáczai Csere János Általános Iskola, Vácraóti Petőfi Sándor Általános Iskola, Vácraóti Petőfi Sándor Általános Iskola Benedek Elek Tagiskola tanulói részére 18 alkalomra az uszodahasználat lehetőségét 552.-Ft+Áfa/fő/óra megtérítése ellenében.
2. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési- Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága felkéri a Váci Sport Közhasznú Nonprofit Kft.-t, hogy a 2015/2016-os tanévre vonatkozó uszodahasználati szerződést kösse meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Váci Tankerületével.

3. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága felkéri a Váci Sport Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy levélben szólítsa fel a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Váci Tankerületét, hogy 30 napon belül az elmaradásait rendezze. Amennyiben 30 napon belül ez nem történik meg, úgy felkéri, hogy a szolgáltatást függeszse fel.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester
Váci Sport Nonprofit Kft. vezetője

10.napirendi pont tárgyalása: Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kérelme a Váci Madách Imre Gimnázium Sportcsarnok használatához

A bizottság a határozati javaslat 1. pontját 9 igen szavazattal támogatta, a 2. pontját 9 igen szavazattal támogatta és az alábbi határozatot hozta:

71/2015. (IX. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

1. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport Bizottsága úgy dönt, hogy a Váci Madách Imre Gimnázium tanulói részére az alábbi táblázat alapján térítésmentesen biztosítja a Sportcsarnok használatát.

	TORNASZOBA	KONDITEREM	SPORTCSARNOK
Hétfő	11.45 – 17.00	11.45 – 17.00	11.45 – 15.30
Kedd	6.15 – 11.35	6.15 – 11.35	6.15 – 11.35
Szerda	10.50 – 17.00	10.50 – 17.00	11.00 – 15.30
Csütörtök	6.15 – 10.40	6.15 – 10.40	6.15 – 10.35
Péntek	11.45 – 17. 00	11.45 – 17. 00	11.45 – 15.30

2. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport Bizottsága felkéri a Váci Sport Közhasznú Nonprofit Kft.-t, hogy a 2015/2016-os tanévre vonatkozó Sportcsarnok használati szerződést kösse meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Váci Tankerületével.

Határidő: azonnal

Felelős: Alpolgármester
Váci Sport Nonprofit Kft. vezetője

11.napirendi pont tárgyalása: Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kérelme a Váci Madách Imre Gimnázium uszoda használatához

Kiss Zsolt: Nem kellene ebben az esetben is valamit eszközölni, valami megoldást találni?

Dr. Manninger Péter: Ha az általános iskoláktól díjat kérnek, akkor a Madách miért kerül külön?

Zábó Edina: A Madách Gimnáziumban annyiban más a helyzet, hogy az a megállapodás még áll a város és az iskola között, hogy a kötelező testnevelés órákhoz a csarnokot biztosítani kellene. Azáltal, hogy a csarnok kihasználtsága az NB-I-es csapatok miatt olyan mértékű, hogy nem tudják teljes mértékben lefedni ezeket az órákat, a Madách a csarnok helyett úgymond az uszodában, effektíve a kettőt egyben kell kezelni és ezért térítésmentes ott is.

Dr. Manninger Péter: Erről van valami élő megállapodás, ami ezt gyakorlatilag majd hogy nem determinálja ezt a döntést?

Zábó Edina: Igen

Dr. Manninger Péter: Akkor viszont nem kérdés.

Mohácsiné Dim Rita: Van egy élő közoktatási megállapodás.

Zábó Edina: A megállapodásban (2012. 07. 19.), ami a Sport Kft.-re vonatkozik az összesen a 17/C pontja, hogy az önkormányzat vállalja, hogy továbbra is biztosítja az intézmény diákjainak az eddigi óraszámoknak megfelelő időtartamban a sportcsarnok testnevelési célra történő használatát.

Dr. Manninger Péter: Ebben nincs az uszoda.

Manninger Gábor: Akkor még nem volt KLIK.

Zábó Edina: Ezt kapta meg, ugyanez van a Madáchra is.

Mohácsiné Dim Rita: Van két közoktatási megállapodás, van egy a Bernáthnak, amit az Edina mondott, illetve van egy a Madách Imre Gimnáziumnak. Velük azért született a megállapodás, mivel az úgy épült, hogy nincs tornatermük, ezért azt vállalta az önkormányzat, hogy a sportcsarnokban biztosítja számukra a testnevelést. De viszont, hogy mindennapos testnevelés van, annyi óraszámban, ahány osztály van, így fizikailag, óraszámban nem férnek be a sportcsarnokba a csapatok végett. Muszáj valami megoldást találni, hogy azokat az óraszámokat valamilyen szinten lefedjék, ezért az uszodába kell beengedni őket. Effektíve nincsen benne, hogy az uszodába kell őket beengedni, de mivel, hogy a sportcsarnokba nem lehet őket annyi óraszámban betenni, ezért szükségessé válik valamilyen más alternatív megoldás.

Manninger Gábor: Mi a helyzet a laktanyában lévő tornateremmel?

Mokánszky Zoltán: Használhatatlan állapotban van.

Kiss Zsolt: Kéri az osztályvezetőtől, ha ilyen jellegű előterjesztést készít elő, akkor az előzményeket is tegye mögé. Ebben az esetben nem biztos, hogy az uszodában kell megoldani a mindennapos testnevelést, hanem akár másik intézményben, a kihasználtságtól függően. Amennyiben ilyen szolgáltatást szeretne a várostól igénybe venni, akkor pedig akár meg is fizetheti ennek az árát. Így látja ebben az esetben. Más volt akkor a helyzet, amikor az önkormányzat volt minden iskolának, minden intézménynek a fenntartója és működtetője, de ez megváltozott. Ebben az esetben egy kört érdemes lenne futni ebben a dologban.

Zábó Edina: Az eddigi óraszám, az számára nem szám, ezt mindenképpen mind a Bernáth kapcsán, mind a Madách kapcsán le kellene fixálni, hiszen azt pontosan tudják, hogy évről-évre a kötelező testnevelés óraszám emelkedik. Mi van az egyéb rendezvényekkel (szalagavató), amiért mások a testület által elfogadott térítési díjat fizetik ki. Ezek is jelen pillanatban térítésmentesen történnek a csarnokban, nem kevés óraszámban, a tanítási időn kívül.

Mokánszky Zoltán: Be kell hozni a bizottság elé, és döntenek róla, hogy kérjenek-e valami pénzbeli ellenszolgáltatást, vagy pedig odaadják térítésmentesen.

Dr. Manninger Péter: Azt gondolja, hogy ezt át kellene tekinteni, minden vonatkozásában és aktualizálni, egyrészt az időpontokat, vagy tólig terjedelmeket konkretizálni és megvizsgálni, hogy feltétlenül kell-e az uszodába ingyen. Az általános iskoláknak, amelyeknek tornatermük van, ott sem tudják mindig megoldani, hogy a tornaterembe jusson testnevelés óra, ők is elmennek testnevelés órán az uszodába, és fizetnek. Nem biztos, hogy a városnak ezt ingyen kellene biztosítani.

Steidl Levente: Javasolja ennek az előkészítését és behozni a következő bizottsági ülésre, akár meg lehet nézni az összes többi iskolát és intézményt is.

Kiss Zsolt: Véleménye szerint vagy le kellene venni a napirendi pontot, vagy nem szavazzák meg. Maximálisan egyetért Manninger Péterrel, hogy ezt rendbe kellene rakni, hogy milyen egyéb szolgáltatásokat adnak ingyen az iskolák felé, ez a városnak mibe kerül, mert ennek nincs kompenzációja és nyilván le kell ülni a KLIK Váci Tankerületével és meg kell tárgyalni, hogy mi az, amit tudnak, nem tudnak ebből finanszírozni.

Steidl Levente: Adjanak egy időpontot, október 30-át a határozati javaslat 1. pontjának, addig meglesz a következő bizottsági ülés. Addig működjenek és tudjanak menni úszni a gyerekek.

Dr. Manninger Péter: Muszáj szerződést kötni, de október 30-ig.

Steidl Levente: A határozati javaslat mindkét pontjába kerüljön be az október 30-i dátum.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1 pontját.

A bizottság a határozati javaslat módosított 1. pontját 8 igen, 1 nem szavazattal elfogadta.

Mokánszky Zoltán: Amennyiben szeretnének kérni térítési díjat a gimnáziumtól, akkor már most jó lenne, ha meghatároznának egy összeget.

Dr. Manninger Péter: Akkor a váci általános iskolák által fizetett összeget határozzák meg.

Steidl Levente: Tehát bruttó 600Ft/fő.

Kiss Zsolt: Ez alapján a 2015/2016. tanévre vonatkozó uszodahasználati szerződést az októberi bizottsági ülésre készítse elő és terjessze be.

A bizottság a határozati javaslat módosított 2. pontját 8 igen, 1 nem szavazattal támogatta és az alábbi határozatot hozta:

72/2015. (IX. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

1. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési- Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága úgy dönt, hogy térítésmentesen biztosítja a Váci Madách Imre Gimnázium tanulói részére maximum heti 2 alkalommal 1 órában 2 sáv használatát 2015. október 30-ig.
2. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési- Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága felkéri a Váci Sport Közhasznú Nonprofit Kft.-t, hogy a 2015/2016-os tanévre vonatkozó uszodahasználati szerződést készítse elő a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Váci Tankerületével a következő bizottsági ülésre.

Határidő: azonnal, ill. október 30.

Felelős: Alpolgármester
Váci Sport Nonprofit Kft. vezetője

12.napirendi pont tárgyalása: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Steidl Levente: A pályázat kiírása már szeptember 4-én megjelent az újságban.

Mohácsiné Dim Rita: Nincs tudomása róla.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

73/2015. (IX. 15.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési és Oktatási-Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, a „BURSA HUNGARICA” Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához való csatlakozásra.


2016. évben a támogatottak létszámát a pályázat típusától függően **30 főben**, a támogatás havi mértékét továbbra is 5.000 Ft/főben állapítja meg, melynek forrásaként az Intézményfelügyeleti és Humán Osztály 2016. évi költségvetésében 1.500 eFt biztosítását jelöli meg.

Határidő: 2015. 09. 24. KT ülés

Felelős: Polgármester,
Intézményfelügy. és Humán Ov.

Steidl Levente: A bizottság a további napirendi pontok tárgyalását zárt ülésen folytatja.

K.m.f.


Steidl Levente
bizottság elnöke


Bakos Tibor
jkv. hitelesítő

JELENLÉTI ÍV
a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság
2015. szeptember 15-i ülésére

Jelen vannak:

Steidl Levente bizottság elnöke

Kiss Zsolt János biz. tag

Kriksz István biz. tag

Dr. Manninger Péter biz. tag

Matkovics Ilona biz. tag

Külső tagok:

Bakos Tibor

Bodonyi Béla

Manninger Gábor

Tótvárdi-Nagy Bence

Steidl Levente
Kiss Zsolt János
Kriksz István
Dr. Manninger Péter
Matkovics Ilona
Bakos Tibor
Bodonyi Béla
Manninger Gábor
Tótvárdi-Nagy Bence

Meghívottként vett részt az ülésen:

Név:

Aláírás:

Fördös Attila polgármester

Mokánszky Zoltán alpolgármester

Pető Tibor alpolgármester

Deákné Dr. Szarka Anita jegyző

Dr. Grmela Judit aljegyző

Jogi Osztály br. Bodor Mihály

Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Ov.

Ferjancsics László képviselő

Fördös Attila
Mokánszky Zoltán
Pető Tibor
Deákné Dr. Szarka Anita
Dr. Grmela Judit
Jogi Osztály
Kökény Szabolcs
Ferjancsics László

Mohácsiné Dim Rita Int.felügy. és H. O.

Zábó Edina Sport Kft.

Günther Miklósné KLIK váci tankerület ig.

TUDZA BERNADET

Peter Peter

Juli Duka

Juli Duka

Tudza Bernadeta

Peter Peter